

Knjigo Slavko
Ljubljana

AMERIŠKA DOMOVINA

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN
IN LANGUAGE ONLY

AMERICAN HOME

SLOVENIAN MORNING
DAILY NEWSPAPER

NO. 263

CLEVELAND, OHIO, FRIDAY MORNING, NOVEMBER 10, 1939

LETO XLII. — VOL. XLII.

KONCEM TEDNA

ZDAJ se že lahko trdi, da je Jim Farley, desna roka predsednika Roosevelta, absolutno proti temu, da bi Roosevelt kandidiral za tretji termin. Nekateri celo trdijo, da bi se Farley odpovedal kot generalni poštni mojster, če bi Roosevelt nameraval kandidirati. Farley je omogočil Rooseveltovo nominacijo in pozneje tudi izvolitev.

DA se je kongres razšel po sprejemu nevtralne postavbe, je največ pripisovati Rooseveltovemu spremeni v nemu značaju zadnje čase. Prej je bil bolj trmast in ni poslušal dosti nasvetov drugih. Zdaj je pa hladen in preudaren, pa mnogo poslušal druge. Zato so voditelji videli, da deželo lahko brez skrbi pustijo v Rooseveltovih rokah vzpričo evropske situacije. Bali so se namreč, da bo radi svoje naklonjenosti do zaveznikov, storil kak nepreviden korak.

WASHINGTON se te dni pogovarja, kako je izgubil Rev. Coughlin na vplivu zadnje čase. To se je pokazalo pri njegovi agitaciji proti odpravi embarga, ko je pozival deželo, naj pošilja proteste kongresu. Kongres se ni oziral na proteste.

MINNESOTSKI guverner Stassen, republikanec, bo igral veliko vlogo na republikanski narodni konvenciji. Najbrže bo imel tudi otvoritveni govor. Če ne bi bil tako mlad (star je šele 32 let), bi bil morda celo predsedniški kandidat.

HITLER bo napravil ogromen dobiček pri repatriaciji nemških državljanov iz baltičkih provinc. Ti bodo pustili za kakih \$600,000,000 nepremičnine v dosedanjih bivaleščih, za kar jim bo Nemčija plačala v nemških markah ali bondih. Države pa, kjer bodo to lastnino pustili, bodo plačale Nemčiji za to v tujezemski valuti. Če bo Hitler izvršil ves načrt in dobil domov vseh 2.500,000 Nemcev, to je iz Romunske, Madžarske in Jugoslavije, bi Nemčija profitirala ogromno vsoto \$5,000,000,000.

PRIJATELJSTVO med Rusijo in Nemčijo ima za posledico, da bodo v Nemčiji v nižjih razredih poučevali rusščino. Ruski mornarji, ki prihajajo na Nemško, razdajajo med nemške delavce boljševisko literaturo, ne da bi jih pri tem naciji kaj ustavljali.

ZEMLJEVID v pisarni angleškega premierja Chamberlaina še vedno kaže Čehoslovaško in Poljsko kot samostojni državi.

SKANDINAVSKE dežele, ki so naročile torpedne čolne v Nemčiji, pa jih ne morejo dobiti, jih bodo naročile v Italiji.

NAVIJALCI cen bodo imeli v bodoče zaprto pot, če bodo hoteli brez vzroka dvigati cene. Delavski oddelek vlade je namreč določil, da se mu dnevno poroča o cenah, da bo vlada lahko kontrolirala in preprečila vsako umetno dviganje cen.

HITLERJA STALNO ZALEZUJE SMRT

Kljub najstrožji pažnji je bilo izvršenih nanj že več atentatov

Zadnji poskus, da se ubije Hitlerja, ko se je razpočila bomba v Monakovem par minut po njegovem odhodu, ni bil prvi atentat na njegovo življenje. Že večkrat ga je zalezovala morilčeva roka, toda dozdaj je imel še vedno srečo, da je ušel smrti. Toda če je le možno, vlada skrbno zakriva te napade, da ne bi svet mislil, da se sploh dobi kak človek, ki streže Hitlerju po življenju.

Hitler je že leta 1934 komaj ušel smrti, ko ga je napadel Edmund Heines, katerega je hotel Hitler aretirati v svojem takratnem "čiščenuju." Ko mu je Hitler napovedal aretacijo, je skočil Heines proti njemu z napetim samokresom. Predno je pa mogel sprožiti, ga je eden Hitlerjevih pribočnikov ustrelil.

V Berlinu in Monakovem se je tudi mnogo govorilo, da sta 7. januarja 1935 udrla dva vojaka v Hitlerjevo pisarno z namenom, da ga ustrelita. Straža je to pravočasno preprečila.

Potem se je tudi mnogo govorilo, da je bil zapleten v zaroto proti Hitlerjevemu življenju njegov sofer. Vlada je to sicer zanikala, toda ljudje so pa le videli, da je dobil Hitler potem novega voznika.

V marcu istega leta je policija v Copenhagenu zaprla pet oseb, med njimi tri Amerikance, ki so baje snovali napad na Hitlerja. V zaroto so bili zapleteni razni tujezemci v Parizu, Pragi, Antwerpnu in Copenhagenu.

Na 4. junija 1937 je bila izvršena smrtna kazen na Zidu Helmutu Hirschu, star 21 let in sin ameriškega državljanina. Spoznan je bil krivim, da je nameraval napraviti atentat na Hitlerja. Ko se je Hitler peljal v zmagoslavnem pohodu v Sudete pri okupaciji 7. oktobra lanskega leta, mu je nekdo vrgel šopek rož, ki so ga ranile po obrazu. Hitler je videl, da bi se v rožah lahko skrivalo tudi kaj bolj nevarnega in od tega časa mu ne smejo nikdar metati več rož.

Ko je imel Hitler govor na 4. aprila ob priliki, ko so spustili v morje novo bojno ladjo Admiral von Tirpitz, je govoril za steklenim omrežjem. Rekli so sicer, da je bilo to navadno steklo.

Na 13. marca 1933 so zaprli grofa Antona Arco-Valley v Monakovem, ker je rekel, da bo izvršil napad na Hitlerja.

Hitler je vedno močno zastražen. Okrog njega je neprestano šest pribočnikov, podnevi in ponoči. Kadar se vozi z vlakom, gre nekaj metrov pred vlakom druga lokomotiva. Ko je šel Hitler v Italijo, je bila policija noč in dan na delu, da je preskrbela vse za njegovo varnost. Na vsako miljo proge je bila straža. Celotne svetilke ob poti so preiskali, če ni v njih kaj skritega. Ko se je nahajal v septembru na vzhodni fronti, so bile posebne čete noč in dan pri njem na straži.

Nova pratika
Knjigarna Jos. Grdina, 6121 St. Clair Ave. ima v zalogi družinsko pratiko za leto 1940. Stane 25 centov.

Card party
Podružnica št. 47 SZZ priredi jutri večer, 11. novembra card party pri Bizjakovih na 8601 Vineyard Ave. Vsi ste prošeni, da se udeležite.

Okrajni komisarji so v zadregi, ker davki za relief niso prodrli

Naši okrajni komisarji si belijo glave, kje bodo dobili denar drugo leto za razne okrajne zavode, za slepe, za jetične, za revne otroke in drugo, za kar se potrebuje vsota \$7,000,000. Denarja za to ne bo na razpolago, ker tega volivci zadnji tork niso odobrili. V zvezi z okrajem je prizadeto tudi mesto, ki skrbi za jetične, toda k temu pomaga okraj z letnim prispevkom \$1.250,000.

Zato so začeli okrajni komisarji takoj po volitvah delati načrt za izredne volitve. Volivce se bo vprašalo za isto vsoto, namreč 3.4 mill, toda samo za dve leti mesto za pet kot pri zadnjih volitvah. Izredne volitve glede tega se bodo najbrže vršile še pred koncem tega leta, ker denar mora biti pripravljen še pred 1. januarjem 1940.

Mornarji nameravajo pohod na kapitol

New York. — Tri tisoč članov mornariške unije, ki spada k CIO je odglasovalo, da prirede pohod na Washington, če predsednik Roosevelt ne bo kaj ukrenil v odpono k ladijskim uslužbencem, ki so zdaj brez dela, kar je nevtralna postavba omejila plovbo ameriških ladij. Izvolil se je poseben odbor, ki bo uredil vse potrebno za pohod v glavno mesto. Tam nameravajo ostati mornarji toliko časa, da se bo kaj storilo zanje. Naprosilo se bo tudi zvezno vlado, da preskrbi tem mornarjem, ki so zdaj brez služke, kako WPA delo.

Danes ni vaje

Prihodnja vaja mladinskega pevskega zbora "Kanarčki" se vrši v torek 14. novembra ob 5 uri popoldne. Danes v petek se pa ne vrši vaja.

V bolnišnico

S Svetkovo ambulanco je bila odpeljana v St. Alexis bolnišnico Mrs. Jennie Sodka, 1278 E. 167th St. Nahaja se v sobi št. 310.

Veselo bo v soboto in nedeljo tukaj okrog

Jutri večer priredi plesno zabavo priljubljeno slovensko društvo, ki nosi pri naši dični podporni organizaciji SDZ številko 1, to je društvo Slovence. Prireditev se vrši v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave. Vstopnina bo samo 25 centov, za ples igra orkester Sunny Ray. Vsega so navozili in nanosili vrli "Slovinci," da bodo gostili svoje številne prijatelje, ki jih bodo posejili v soboto, ko bodo pokušali novo kapljico.

V Collinwoodu priredi jutri večer plesno zabavo ali "Martino veselico," žensko podporno društvo Collinwood Hive št. 283 (The Maccabees). Zabava se bo vršila v SDD na Waterloo Rd. Vstopnina bo samo 25c. Za ples bo skrbel orkester Louis Trebar. Članice prijazno vabijo na poset in obljublajo najboljše postrežbo in fino zabavo vsem.

V Knausovi dvorani se boste lahko zabavali pri fantih od Lake Shore Post št. 273, Ameriške legije. Na njih prireditvah je vedno dosti vesele zabave, torej oglasite se pri njih jutri večer. V nedeljo večer ob pol osmih

ČE NI HITLER SAM UKAZAL ATENTAT?

Nemški naciji so zdaj na vse grlo zakričali, da je Anglija potom svojih agentov organizirala napad na Hitlerja, hoteč ga spraviti s poti. Pa vse okoliščine, pod katerimi je bila stvar izpeljana, da misliti, da je bila to samo igra, ki jo je izpeljal Hitler s svojimi pristaši, da dobi tako vzrok udariti po Angliji.

Hitler je prišel v dvorano v Monakovo, kjer je govoril, pol ure prej kot je bilo napovedano. Mesto da bi pričel z govorom ob 8:30 zvečer, je pričel ob osmih. Z govorom je končal ob 9:08, prej kot navadno. In vselej je še ostal med prijatelji po več ur skupaj, zdaj je ostal pa samo tri minute. Ob 9:11 je že odšel. Z njim so pa odšli vsi važnejši voditelji, kar se prej tudi še ni nikdar zgodilo.

Ali ni bilo to vse Hitlerjeva igra? Deset minut po Hitlerjevem odhodu se je razpočila bomba ravno nad odrom, kjer je Hitler govoril. Zakaj je pričel z govorom pol ure prej in zakaj je tako naglo odšel? In zakaj so odšli na varno vsi njegovi pristaši?

Kakor je že bilo, uspeh je dosežen. Vsa Nemčija je zdaj na nogah proti Angliji, katero dolže napada. Zdaj bo imel Hitler dovolj vzroka, da bo napadel Anglijo z vso brutalnostjo in narod mu ne bo zameril, ker se mu bo povedalo, da strežejo Angličje po življenju njih fuehrerja, ki se je rešil samo s čudežem. Vsa stvar stoji na precej sibihih nogah in je precej prozorna, bi rekli.

Najden prstan

Na prireditvi mladinskega pevskega zbora "Kanarčki" zadnji nedeljo se je našlo ženski poročni prstan. Kdor ga je izgubil, ga lahko dobi, ako se zglaš pri družini Samsa 10510 Prince Ave.

Zadušnica

Danes se je brala v cerkvi sv. Vida zadušnica za pok. Jennie Makše ob priliki 30 dnevnice njene smrti.

Belgija se pripravlja, ker smatra položaj za zelo resen

Brussels, Belgija. — Kralj Leopold se je posvetoval večeraj s svojim kabinetom, da razmotri evropski položaj, ki postaja z vsakim dnem bolj resen. Ker ni videti, da bi se vojskujoče države odzvale na njegovo mirovno ponudbo, je Belgija odredila vojne priprave kot za vojsko. Vedno bolj se pojavlja v Belgiji in Nizozemski strah, da bo Nemčija udrla preko njih ozemlja v Francijo, ali pa naravnost v Anglijo. Zato je Belgija poklicala 500,000 mož pod orožje, rekvirirala vse truke in buse ter privatne avtomobile. Vsa ta vozila pošiljajo proti nemški meji, natrpana z rezervisti.

Belgijska vlada še vedno pričakuje odgovora od Nemčije, Francije in Anglije na mirovno ponudbo, ki sta jo poslala belgijski kralj in nizozemska kraljica.

Berlin, 8. nov. — Takoj, ko je dospela mirovna ponudba nizozemske kraljice in belgijskega kralja, je nemško časopisje prenehalo z napadi na Belgijo in Nizozemsko. Časopisje je uvidelo težkočo nemškega vpada v Belgijo ali Nizozemsko potem, ko sta ti dve poslali mirovno ponudbo.

Domača zabava

Starsi mlad. pev. zbora Slavčki prirede domačo zabavo v soboto večer 11. novembra. Prijatelji ste vabljeni, da se udeležite. Na razpolago bo jedi in pijače, pa dobra godba. Prireditev bo v SND na St. Clair Ave. soba št. 1.

Važen sestanek

Člani dramskega društva Naša zvezda, vsi igralci in igralke "Divjega lovca" ter vsi oni, ki so kaj pomagali pri tej igri, so vabljeni na važen sestanek jutri večer ob osmih v Društvenem domu na Recher Ave.

Prodajalec zemljišč

Naš prijatelj Mr. Marian Mihačevič nam naznanja, da je dobil iz Columbusa, O. obvestilo, da je uspešno preстал izkušnjo za zemljiškega agenta. Mr. Mihačevič se bo tudi v bodoče bavil s prodajo nepremičnin.

Delavci hočejo odpoklicati župana Burtona iz urada

Nabrlo bi se podpise in s tem izsililo izredne volitve, pri katerih bi z lahkoto porazili župana Burtona, pravijo delavski vodje.

POTREBNIH BI BILO 49,000 PODPISOV

V delavskih krogih se je pojavila govornica, da bi se pričelo nabirati podpise za izredne volitve, pri katerih bi z lahkoto porazili župana Burtona. Politkarji so se pa takoj oglasili proti temu rekoč, da bi imela taka akcija silne zapreke, katere bi težko premostila. Ena teh zaprek bi bila nabiranje potrebnih podpisov za izredne volitve, ki bi se jih moralo predložiti najmanj 49,000. Podpisati bi se morali oni, ki so volili pri zadnjih županskih volitvah in sicer 20% volivcev.

Poleg tega govori mestni čarter, da se mora v takem slučaju predložiti zapriseženo izjavo, v kateri se navaja vzrok za odstavitev župana in za izredne volitve. Dozdaj se kaj enakega ni zgodilo v Clevelandu, niti se ni poskušalo kaj takega napraviti.

V delavskih krogih se govori, da se s tako akcijo ne bi pričelo pred marcem prihodnjega leta. Mestni čarter namreč govori, da se ne sme pričeti z akcijo odstavitve župana ali councilmana pred pretekem treh mesecev, ko zasede svoj urad, v katerega je bil izvoljen. Pojavila se je tudi govornica, da bo župan Burton odstopil v teku prihodnjih 60 dni, da se pripravi za kandidacijo v zvezni senat. V mestni hiši se je povedalo, da župan nima kaj takega v mislih. Delavski vodje so po volitvah izjavili, da bi bilo delavstvo, ki je podpiralo kandidata O'Donnella, z lahkoto porazilo župana Burtona, če bi bili pričeli s kampanjo prej. Čeprav delavstvo pri teh volitvah ni zmagalo, vendar pa mislijo delavski voditelji, da so doživeli eno največjih zmag v Clevelandu, ker so pokazali tako ogromno opozicijo Burtonu. CIO in A. F. of L. sta prvič nastopili skupno v politični kampanji.

Ameriške ladijske družbe hite z ladjami pod zastave drugih dežel radi nevtralne postavbe

Washington, D. C. — Odkar je ameriškim ladjam prepovedano po novi nevtralni postavi pluti v ogrožene kraje in ne smejo pristati v pristaniščih vojskujočih držav, prihajajo na mornariško komisijo prošnje, da smejo lastniki teh ladij prepisati iste pod zastave te ali one tujezemske države. Dozdaj je dobila komisija prošnje za 40 ladij, ki bi jih njih lastniki radi registrirali pod tuje zastave. Med temi je 15 oljnih tankarjev Standard

Oil Co. iz New Jersey, ki je te ladje prepisala na republiko Panamo še pred vojno, to je do 1. septembra. Mornariška komisija pravi, da ni to nič nenavadnega in da imajo ameriške družbe mnogo ladij, ki plujejo pod zastavami drugih dežel. Predsednik Roosevelt je naročil komisiji, naj počaka še z dovoljenjem za prepis ladij, dokler on zadeve ne preštudira. Državni tajnik Hull pa nasprotuje vsaki taki akciji.

Nagla smrt

Včeraj zjutraj je nagloma preminil za srčno kapjo dobro poznani rojak Rafael Rossa v starosti 59 let. Bil je doma iz St. Vida pri Vipavi, odkoder je prišel v Ameriko pred 33 leti. Tujak zapuščal tri žalujoče hčere: Alice, Dorothy in Rose. Soproga Metoda je preminila pred desetimi leti. V stari domovini zapuščal brata Jožeta. Bil je član društva Cleveland št. 126 SNPJ, delničar SND na St. Clair Ave. in SDD na Waterloo Rd. Pogreb se bo vršil v pondeljek zjutraj ob 8:30 iz hiše žalosti, 995 E. 141st St. v cerkev Marije Vnebovzete in na pokopališče Calvary pod vodstvom pogrebnega zavoda August F. Svetek. Naj počiva v miru, preostalem pa naše iskreno sožalje.

Zahtevajo relief nazaj

Leta 1933 je napravila Mrs. Ebert na Cuyahoga okraj prošnjo za podporo ter je izjavila, da je brez vseh sredstev. Ko je pa leta 1938 umrla, se je pronašalo, da je imela \$1000 na banki. Okraj skuša zdaj dobiti iz zapuščine nazaj \$581.05, kar je dobila reliefne podpore.

Banke zaprte

Ker je v soboto postavnih praznikov, bodo vse banke v mestu za prte. Preskrbite se torej z vsem potrebnim še danes. Slovenska banka je odprta danes do 2:30 popoldne.

Vaje "Cvet"

Radi volitev se pevska vaja zbora "Cvet" ni vršila zadnji tork 7. nov., toda prihodnji tork, to je dne 14. novembra se pa vrši vaja ob 7:30 uri zvečer v Slov. del. dvorani na Prince Ave.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME

SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

6117 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio
Published daily except Sundays and Holidays

NAROČNINA:

Za Ameriko in Kanado, na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.
Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00. Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50.
Za Cleveland, po raznašalcih: celo leto \$5.50; pol leta \$3.00.
Za Evropo, celo leto, \$7.00.
Posamezna številka, 3c.

SUBSCRIPTION RATES:

U.S. and Canada, \$5.50 per year; Cleveland, by mail, \$7.00 per year.
U.S. and Canada, \$3.00 for 6 months; Cleveland, by mail, \$3.50 for 6 months.
Cleveland and Euclid, by carriers, \$5.50 per year, \$3.00 for 6 months.
European subscription, \$7.00 per year.
Single copies, 3c.

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3rd, 1878.

88 No. 263 Fri., Nov. 10, 1939

Volitve pod drobnogledom

Če vprašate po volitvah tega ali onega, kako je kaj za dovoljen iz izidom volitev, vam bo skoro vsak rekel: "Natančno tako so izpadle, kakor sem pričakoval, samo pri tem in tem kandidatu sem se vštél za nekaj glasov!" Seve, nihče ne bo priznal, da so volitve izpadle čisto drugače kot je pa pričakoval. Taka je pač naša narava.

Naj pa še mi povemo, v koliko smo uganili izid volitev in v koliko ne. Izviti se ne moremo, ker stoji črno na belem, kaj smo pred volitvami pisali. Zdej se bomo poskušali samo "izmazati," kjer smo se v računih urezali.

Kar se tiče županskih volitev, smo trdili, da župan Burton ne more biti poražen. Imel je denar za kampanjo in vse lokalno časopisje na svoji strani. Kdor ima časopisje, ta zmagaja. Značilno pa je, da župan Burton ni dobil take večine, kot jo je dobil pri letošnjih primarnih volitvah, ali kolikor jo je dobil pri volitvah leta 1935. Jasno je, da Burtonova popularnost pojenjuje. Gotovo je pa tudi, da bi bil Mr. Burton poražen, če bi bili imeli demokratje kaknega močnega kandidata v tekmi. Tako pa ni bilo pravga navdušenja in ker sta bila v tekmi dva republikanca, so ljudje raje volili sedanjega župana, ali pa volit niso šli.

Izid volitev jasno kaže, da služi Mr. Burton zadnji termin in zato imajo demokratje danes dve leti lepo priliko priti v mestno hišo, 1) če bodo imeli dobrega in močnega kandidata, in 2) če bodo edini. Če sedanja situacija ne bo izmordila vodilnih demokratov, potem bodo politično mrtvi v Clevelandu za dolgo vrsto let. Od njih je odvisno, da že enkrat prenehajo s tisto neumno razprtijo in začno s stvarnim delom. Če se to ne bo doseglo prej, se bo v primarnih volitvah maja meseca, ko se bo volilo precinktne načelnike. Takrat bo treba posvetiti temu vprašanju vso pozornost in napraviti temeljiti obračun z vsemi, ki so krivi, da demokratska stranka ne more nikamor naprej v Clevelandu.

Ta razkol v demokratski stranki, ki je kriv, da demokratje niso imeli svojega kandidata, ki bi imel kak pomen, je kriv, da imajo republikanci zdej večino v mestni zbornici. To se pravi, imeli jo bodo 1. januarja, ko nastopijo urade novoizvoljeni mestni odborniki. Zbornica bo imela 23 republikancev in deset demokratov. Tudi če potegnejo uporni republikanski councilmani z demokrati, kot je Finkle, bodo še vedno v manjšini.

Ker je izgubil demokrat Lewandowski svoj urad in ki je bil vodja demokratov v mestni zbornici, bodo demokratski councilmani prav storili, če si bodo izvolili za svojega vodjo Edwarda Pucla. On je zmožen, previden in energičen. Pod njegovim vodstvom se bo slišal glas demokratske manjšine v mestni zbornici. Pozivljemo councilmana Vehovca in Kovačiča, da delujeta na to.

Kar se tiče 32. varde, smo dovolj poudarjali, da bo potreboval Tone Vehovec vsak slovenski glas. Kot kažejo volitve, ga tudi je, ko je bil izvoljen samo z 10 glasovi večine. Upamo, da ponovno štetje ne bo spremenilo končnega rezultata.

Pri tej priliki moramo pohvaliti Slovence v 32. vardi, zlasti slovenski demokratski klub. Kakor so člani tega kluba delali zadnje dni pred volitvami, je bilo nekaj občudovanja vrednega. Lahko se trdi, da bi Mr. Vehovec ne bil izvoljen, če bi ne imel te pomoči. To še zlasti zato, ker se sliši, da niti vsi slovenski glasovi niso šli za Vehovca.

Te volitve so tudi pokazale, da morajo biti Slovenci edini za enim kandidatom, če hočejo imeti svojega zastopnika. Cepitev Slovencev v 32. vardi bo vedno pomenila poraz za Slovence.

Mr. Vehovcu pa priporočamo, naj v bodoče opusti tiste svoje eskapade in naj bo bolj resen. Saj je zmožen in korajžno ima. Samo včasih krene v smer, ki mu da sicer publiciteto, toda resni ljudje s takimi stvarmi niso zadovoljni.

V 23. vardi je bil izvoljen mladi Eddie Kovačič, demokrat. Izvoljen je bil s tako večino, da je bil vsak presenečen. V njem je varda dobila zmožnega councilmana, na katerega stavimo upanje, da bo imel vedno v mislih koristi 23. varde in mesta v splošnem. Naj bo vedno v stiku z narodom v vardi, naj vpraša med ljudmi za potrebe in naj se oglasi večkrat v javnosti o svojem delovanju v mestni zbornici. Plača je dovolj lepa, da bo posvetil ves svoj čas temu uradu. Pametno bo napravil, če bo vardi na razpolago na gotovem kraju in ob gotovih urah v tednu. On je ljudski zastopnik in mora biti na uslugo svojim volivcem, če hoče biti izvoljen prihodnjic. Pazili bomo na njegovo delo in ga hvalili in grajali, kakor bo zaslužil. Njegov urad je javen in podvržen kritiki.

Councilmana Novaka so porazili vodni račun, za katere je glasoval z Burtonovo administracijo. Pričakovati je bilo, da bodo radi tega usluge volili zanj republikanci, pa niso, kakor se vidi. Tako so plačali republikanci tudi councilmanu Travnikarju, ki je dostikrat glasoval z njimi. Pri volitvah so pozabili nanj. Če bi ne bilo tistih nesrečnih 40% za vodo, bi bil Mr. Novak lahko councilman, dokler bi bil hotel, ker so ga imeli do takrat ljudje radi. Mr. Novak bi ne bil imel protikandidata, če bi ne bilo vprašanje vodnih računov, ki je močno prizadelo hišne posestnike. To še posebno v 23. vardi, ker lastuje skoro vsak naš volivec svojo hišo.

Kar se tiče kandidature Mr. Mihelicha, se vidi, da je dobil večino slovenskih glasov, ne pa dosti drugih, dasi mu je bilo to obljubljeno. Škodila mu je najbrže tudi kandidatura

Kovachya, o katerem so mnogi mislili, da je Slovan, pa je madžarske narodnosti.

Kar se tiče Euclida so volivci pokazali, da ne marajo več stare garde. Dasi je dobil Mr. Ely malo glasov manj kot pred dvema leti, pa je dobil Mr. Sims vse nove registrirance, ki jih je bilo okrog 1,100. Ti so bili pa pod vplivom ameriškega časopisja, ki je slikalo Ely kot največjega zločinca na svetu. Upamo samo, da bo Mr. Sims gledal, da se bo držalo davke v šahu in da ne bodo rasli ko gobe po dežju. Nj dovolj, da se gleda na to, da ima policija omite avtomobile in zlikane uniforme, treba je gledati tudi na žep davkoplačevalcev.

S tem je pa tudi za vselej zaključena politična kariera Mr. Ely, ki mora končno sprevideti, da v Euclidu ne bo več županov. Mi smo mu dali pred volitvami prijazno besedo, ker je bil vedno naklonjen Slovincem in ker tudi drugače ni bil slab človek. Nismo sicer naravnost pozivali volivce, naj volijo zanj, rekli pa smo, da župan Sims ni držal svojih obljub. To pot jih bo lahko, ker je bil bolj previden in ni obljubil nič, kot dobro in čisto administracijo. To pa ni težko izpolnjevati.

Da smo imeli prav, kar se tiče Bigelowovega pokojninskega načrta, kaže silen poraz, ki ga je ta fantastični načrt doživel. Morda bi bil dobil predlog več glasov, če bi ne bili šli v boj zanj komunisti in komunistično časopisje, ki je bilo kaj redko (en sam slovenski list). Kadar se bodo še komunisti poganjali za kako stvar, bodite kar brez skrbi proti. Ne boste nikoli na napačnem.

BESEDA IZ NARODA**Naši Črički**

Prihodnjo nedeljo bomo imeli priliko slišati naše malčke, ko bodo nastopili na odru Slovenskega narodnega doma na 80. cesti in nam zapeli lepe slovenske pesmi. Kaj je lepšega kot slišati tu rojeno mladino prepevati naše slovenske pesmi. Velikokrat slišimo starejše ljudi, ko pravijo: "Saj slovenska govornica bo v Ameriki propadla." Seveda, to se lahko zgodi, če bomo mi starši kaj takega dopustili.

Če bomo pa mi skrbeli, da bi se naša mladina učila slovenske pesmi, kakor se dosedaj, da nam dela s tem veselje, smo pa lahko gotovi, da slovenska govornica in slovenska pesem ostane lahko še sto in sto let.

Samo vzemimo si za vzgled, vsem Slovincem poznanega Kovačiča, ki so se pred več sto leti naselili v Sloveniji. Toda svojo narodnost in svoj jezik so si ohranili. Zaka j? Zato, ker so starši že v mlada otroška srca vcepili in učili svoj nemški jezik in nemške tradicije. Taka je tudi naša dolžnost do naše mladine.

Če bomo pa mi ob prilikah ko naša mladina prireja koncerte, ostali doma ali celo šli raje kam drugam, potem ni čuda, da nas tudi naša mladina prezira in se tudi noče učiti slovenske pesmi ali slovenskega jezika, ker si gotovo misli: "Toliko časa smo se učili, da bi občinstvu nekaj pokazali, kaj znamo in končno pa je dvorana prazna."

V nedeljo večer pa mora biti dvorana napolnjena do zadnjega kotička, da s tem damo Čričkom veselja do nadaljnega učenja. Gospod pevovodja. Ivan Zorman, je izbral prav lepe slovenske pesmi, pevce dobro izučil, da smo prav gotovi, da bo občinstvo zadovoljno.

Zato v nedeljo vsi na koncert, katerega prirede naši malčki, kaj nam pomaga stojnica, če bo pa prazna. Zato smo sklenile, da napravimo v sredo večer 15. novembra "surprise party." Prosim vas, da bi vse sodelovale pri tem, a ni vam treba napravljati preveč stroškov. Zgovorite se lahko s svojo sosedo ali prijateljico ali več skupaj in boste tako lahko vsaka utrpele majhno vsoto. Ker imamo sedaj ob sredah slovensko pobožnost, bo naš "party" po pobožnosti v šolski dvorani in ko bodo vsa darila razvita, bo pa malo povečerka in zabave.

Prihodnji mesec bodo društva volile svoje društvene odbornike. To je zelo važno in po mojem mnenju bi bilo najbolje, da bi se volilo kar po abecednem redu, pa bi prišli vsi na vrsto in ko bi bili enkrat vsi uradniki, bi ne bilo toliko večnega zabavljanja. Naj-

nedeljo imeli krstijo in ga bomo krstili iz mošta v vino. Vse to se bo vršilo v nedeljo v Slovenskem narodnem domu na 80. cesti.

Začetek koncerta bo ob 8. zvečer in nato pa bo slavna krstija ter prosta zabava. Za vse pa bo izvrstna godba, da bo tudi preskrbljeno za vsestranska okrepčila, to se razume.

Prijazne pozdrave in na svidenje!

Angela Stražar.

Za naš bazar

Čas pa res tako strašno hitro beži, da bi človek skoro ne imel časa, da bi krog sebe pogledal. Komaj se malo ozreš, pa je že zima tukaj, ampak ta starka zima nam največ lepega pove, kdo nam je prinesel več razvedrila kot ravno dolgi zimski večeri — lepa slovenska knjiga in slovenski časopis, ki prava slovenska duša kar umira po njej. Seveda je bila še kakšna druga zabava, toda za slovenskega kmeta — trpina, je bilo najvšeje veselje pri čitanju lepih knjig in dobrega časopisja.

Tu, v Ameriki smo v mestu in si mora zopet vsak na svoj način služiti svoj kruh in katoličani morajo skrbeti tudi za svojo cerkev in tako si umišljajo posamezne skupine, da skupno kaj ukrepejo, kar bi bilo bolj koristno, la bi se zbrala gotova vsota, ki bi bila primerna, da se položi Bogu na oltar.

Tudi naše društvo sv. Rešnjega Telesa, je sklenilo še na poletni seji, da vprizori igro, ki bo res nekaj krasnega in vsak bi si jo želel ponovno videti. Vprizorjena bo 17. decembra. Torej vas še sedaj prosim, da si rezervirate ta dan in nikar ne obljubite kam drugam.

Sedaj pa še nekaj naznanila za članice društva sv. Rešnjega Telesa. Na oktoberski seji je bilo sklenjeno, da bomo imele na bazarju tudi svojo stojnico, toda kaj nam pomaga stojnica, če bo pa prazna. Zato smo sklenile, da napravimo v sredo večer 15. novembra "surprise party." Prosim vas, da bi vse sodelovale pri tem, a ni vam treba napravljati preveč stroškov. Zgovorite se lahko s svojo sosedo ali prijateljico ali več skupaj in boste tako lahko vsaka utrpele majhno vsoto. Ker imamo sedaj ob sredah slovensko pobožnost, bo naš "party" po pobožnosti v šolski dvorani in ko bodo vsa darila razvita, bo pa malo povečerka in zabave.

Prihodnji mesec bodo društva volile svoje društvene odbornike. To je zelo važno in po mojem mnenju bi bilo najbolje, da bi se volilo kar po abecednem redu, pa bi prišli vsi na vrsto in ko bi bili enkrat vsi uradniki, bi ne bilo toliko večnega zabavljanja. Naj-

bolje je, da vsak voli po svojem prepričanju in kar mu srce narekuje in ne kar mu narekujejo drugi.

V nedeljo je koncert naših malih pevcev "Čričkov." Tukaj pa bi se morala pokazati naša narodna zavest, ker tukaj se gre za obstoj naše slovenske govornice in pesmi. Vsaka zavist ali škodljivost bi ne smela imeti mesta tukaj. Naš Newburgh je bil prvi, ki se je lotil tega važnega posla, zatorej bodimo veseli in podporajmo kar imamo in nikar ne razdirajmo. V nedeljo napolnimo dvorano do zadnjega kotička. Pokažimo se, da še bije v nas pravi slovenski duh, ki ga ne zađuši nobena sila.

Ana Gliha, predsednica.

Društvo Najsv. Imena

Želim se prav iskreno zahvaliti članom društva Najsvetejšega Imena iz vseh štirih slovenskih fara v Clevelandu, za tako lepo udeležbo zadnje nedelje pri fari sv. Lovrenca. Zares je bila prav lepa udeležba iz vseh štirih fara in prav lepo število udeležencev pri skupnem sv. obhajilu.

Prav častno je bila zastopana fara sv. Kristine iz Euclida. Čast našim zavednim katoliškim možem. Tudi mladih fantov od sv. Vida, je bilo lepo število. Sprejmite vsi prav lepe pozdrave.

Opazilo pa se je, da iz drugih fara ni bilo veliko mladih fantov. Nevem zakaj se nas starejših bojijo. Naša naloga naj bo, da pridobimo čim več mladih fantov v društva Najsvetejšega Imena in da kadar imamo kakšne javne nastope, da se tudi z nami udeležijo. Upajmo, da prihodnje leto, ko bomo imeli skupno sv. obhajilo pri fari Marije Vnebovzete v Collinwoodu, da bo tudi v tem dosti boljše.

Vsem društvom naznanjam, da imamo prihodnjo nedeljo četrto letno sejo pri fari sv. Kristine v Euclidu. Ob dveh je v cerkvi sv. Kristine pobožnost, po opravi pa se zberemo v cerkveni dvorani. Pridejo naj vsi predsedniki in tajniki ter blagajniki in po dva zastopnika od vsakega društva. Vabljeni pa so tudi drugi člani društva Najsvetejšega Imena, pri nas nimamo prav nič skrivnega in vsak lahko sliši kaj se govori na naših sejah.

Upajmo, da v Clevelandu ne bo katoliškega moža in mladeniča, ki bi se sramoval, da je član društva Najsvetejšega Imena. O, ne, gotovo ne! Pač pa smo vsi ponosni, da smo člani tega društva. Zato ob vsaki priliki priporočajmo to koristno organizacijo od katere imamo koristi že v življenju, še več pa po smrti.

Pozdrav vsem članom, vsem prijateljem in neprijateljem, Jacob Resnik, preds.

Prireditev v Euclidu

V nedeljo 12. novembra se bo zopet praznovala slavna Martinova nedelja, ko se po stari sloveči navadi, spremeni sladki mošt v lepo rudeče vino.

Da bo to mogoče praznovati v veseli družbi, bo društvo Najsvetejšega Imena, fare sv. Kristine priredilo zabavo na ta večer in sicer, prav šaljivo igro in potem pa bo pristna domača zabava.

Vloge so v rokah izvrstnih igralcev in gotovo se še vsak kdor je prisostvoval kateri izmed naših iger spominja koliko smeha in zabave je bilo in tudi sedaj boste imeli veliko užitka:

Po igri bo pa krstitev vina in to bo pa imel v oskrbi sobrat Anton Potokar, ki zna to opraviti prav kakor se je godilo v stari domovini. Zraven novega vina bodo seveda pa tudi domače klobase in drugo potrebno za k praznovanju Martinove nedelje.

Torej, dragi člani, farani in rojaki, vljudno se vas vabi, da nas obiščete na Martinovo nedeljo 12. novembra. Vsega bo dovolj in jamčimo, da se bode prav domače počutili med nami.

Pričetek igre je točno ob 7:30 zvečer. Pridite ob času da kaj ne zamudite. Za plesateljine bo na razpolago znani in priljubljeni orkester Johnny Pecon-a.

Na svidenje torej v nedeljo 12. novembra v dvorani sv. Kristine ob 7:30 uri zvečer. Pozdrav, Frank A. Hochevar.

Na grobu Frank Sajovica

Ko sem na Vseh svetih popoldan obiskal brate na mirodvoru, sem se ob tej priliki oglašil še pri Frank Sajovicu, v prijazni dolinici v znožju pod 110. cesto, kjer pot pripelje notri iz Miles Ave. Kmalu ko pot zavije pod klačkom na desno, je zraven pota njegovo počivališče pri nekem drevesu, vendar se pa ne more kar s prstom pokazati njegovega groba. Ko stojim ob grobu se mi je zdelo, da je rajni nekaj potožil. Spomnil sem se, kako mi je še, ko je bil že v postelji bolan, skrbno priporočal, da naj skrbim, da ga ja ne bodo njegovi bratje društva "KRANJ" pozabili. Na društvo je mislil vsak dan. Ponošen je bil na to društvo za to, ker je nosilo gorenjsko ime KRANJ, vendar je pa po naključju prišlo tako da ni imel on plačane nekaj mesečnine in ko je preminul ni bil po mnenju tajnika član.

Ko je rajni Frank Sajovic delal račun kako naj se po njegovi smrti uredi je računal tudi na društvo Kranj. V tem je bilo tudi mišljeno, da naj dobi mali primeren spomenik na njegov grob, da se bo o priliki kateri njegovih rojakov in znancev iz Gorenjske spomnil na njega, ko bo videl njegovo ime in mu mogoče voščil večni mir in počitek.

Vse drugo je bilo za silo urejeno in storjeno, kakor je želel Frank, le za mali spomenik je prikrajšan. V tem pa v njegovem imenu apeliram na člane društva Kranj, da bi pregledali za rajnega tisto zamudo, ko ni mogel iti kot bolnik plačat in naj društvo sklene, da se postavi na grob primeren spomenik kot pionirskemu sobratu njihovega društva. Ako bo društvo to storilo, bo s tem zadoščeno njegovi želji, ki jo je imel v življenju in ker je bil tako ponošen, da je bil član zgoraj imenovanega društva.

Anton Grdina, oskrbnik.

Trije tički

Tičkov je več vrst, nekateri krasno zvrgolijo v poletnem času v zelenem gaju. Tička pa tudi imenujemo fanta, ki je poln življenja in je vedno pripravljeno, da napravi kakšno navihano. Če se zbere več takih tičkov skupaj, pa marsikaj koristnega ukrenejo v svojo dobrobit, a v škodo drugih.

V nedeljo 12. novembra pridejo trije tički v šolsko dvorano k sv. Kristini. Kaj so vsega zmožni, je nemogoče povedati v par besedah. Najbolj se boste pričeli o njih zmožnosti, če lepo pridete sami pogledat v nedeljo zvečer, ko se bo vršila igra Trije tički v šolski dvorani pri sv. Kristini, ki jo prirede člani društva Najsvetejšega Imena omenjene fare.

Sedaj je tisti čas, ko se igre

bolj na glas oglašajo in že več mesecev naprej, a upam, da bo tudi naša igra prav dobro uspejala kljub temu, da je to prvi dopis glede igre.

Prihodnja nedelja je tudi Martinova nedelja in saj veste do nedelje ga bomo imenovali mošt v pondeljek bo pa "ohajčan." Tudi to bo treba nad vse svečano izvršiti, ker taka slavnost se vrši samo na Martinovo nedeljo.

Vabljeni ste torej vsi, da se v velikem številu odzovete na našo nedeljski prireditvi. Za vsestransko potrebo vam jamčimo imože društva Najsvetejšega Imena. Član.

Nekaj iz Newburga

"Shower" bomo imeli! Kaj pa je to, bo morda kdo vprašal. Pa naj povem tukaj vsem, kaj neki bo to. Dve ženski od društva sv. Rešnjega Telesa se bosta napravili, ena bo ženin in druga pa bo nevesta. Seveda na "šaver" ženina in neveste se pa prinese darove. Tudi ta, naš ženin in nevesta, bosta sprejemala darove, ki pa jih bosta porabila za naš cerkveni bazar, kateri se prične 22. novembra in se konča 26. novembra zvečer.

Naš "šaver" pa se prične v sredo 15. novembra v šoli. Pridite vse žene in članice društva sv. Rešnjega Telesa in prinesite darove, katere ste namenile za cerkveni bazar. Šolska dvorana bo odprta že ob šestih zvečer. Po pobožnosti pa bosta ženin in nevesta sprejemala darove in jih bosta tudi vpisala v knjigo, da bosta vedela, katera je bila najbolj radodarna.

Vsi vemo, da sedaj ko se gradi nova in veličastna cerkev sv. Lovrenca, je naša dolžnost, da vsi sodelujemo. Vsaka, naj vsaj nekaj žrtvuje in uspeh bo gotov. Nikar pa ne mislite, da bomo na tem "šavru" samo grabili, ampak bo tudi nekaj prav prijetne zabave, tudi zapele bomo tisto: "Prej pa ne gremo dam . . ." Poleg tega pa nas bo razveseljevala tudi godba. Jaz bom plesala samo z ženinom. Torej članice, sedaj vidite, da bomo res vsele ter imele prav prijeten večer. Kateri ne bo prišla, ji bo celo leto žal.

Vas prav lepo pozdravljam in na veselo svidenje v sredo večer po pobožnosti, v šolski dvorani pri sv. Lovrencu.

Rose Blaz, tajnica.

—Strašna žaloigra. Na robu Galjevice, prijaznega naselja v dolenskem kotu Ljubljane se je odigrala pretresljiva ljubavna tragedija, ki je terjala mlado življenje, a dve ostali žrtvi sta lažje ranjeni. Tam sta se sprehajala 21 letni livarski pomočnik Alojz in njegova komaj 15 letna prijateljica Elena in se razgovarjala. Nenadno se je pojavil 19 letni krovski pomočnik Anton Fujan, potegnil samokres in ustrelil na Alojza, ki ga je zadel v vrat, nato pa še na Eleno. Anton Fujan je nato odšel domov in se ustrelil v usta. Fujana so prepeljali v bolnišnico, nato pa še Alojzija in Eleno. Nesrečni Fujan je drugi dan v bolnišnici umrl. Fujan je napravil to dejanje iz ljubosumnosti. Fant je bil zaljubljen v Eleno in mu ni bilo všeč, da je govorila tudi z Lojzetom.

SVETEK FUNERAL HOME

NAŠE ZANIMANJE

Veliko večje je naše zanimanje služiti človeštvu nego direktno našemu podjetju. Mi lahko tvegamo, da se ne oziramo na finančno stran, ker smo prišli do tega, da dobra postrežba prinese sama plačilo, premično in nepremično.



478 EAST 152nd ST. KENMORE 2016

Newburške novice

Če bi imel jaz kaj za reč

bi ohijskega preroka za vreme poslal na North Pole. Tako vreme kot smo ga imeli zadnje tri tedne, je pa že malo preveč. Vsako uro dež, vmes pa sneg. Gosi in race so ga morda vesele, mi pa ga nismo. Naši zidarji so komaj prišli vrh svojih gruštov, so že morali zopet pokrivati steno. Upamo, da se prav kmalu vreme poboljša in nam da priliko, da denemo streho na cerkev.

Ali si kdaj mislil na to?

Če bi ti stal ravno na severnem tečaju, bi bilo proti jugu, na katerokoli stran bi se obrnil. Tako je tudi z nekaterimi ljudmi. Kadar usta odprejo morajo zabavljati čez katoliško cerkev, zlasti so odpadniki taki. Oni dan je neki Stalinov "papagaj" zakričal nekaj o "papigah in papagajih" in seveda, kakor pravi pristni Stalinovec, ni mogel mimo, brez da se obregne ob Cerkev v "E." Ustanovitelj Cerkev je rekel, da je peklenška vrata ne bodo premagala, kaj šele kako brezmiselnost in lažnjivo natolcevanje kaže Stalinove papige. "E" si presneto malo pridobi s takimi članki in dopisi.

Novi člani

V spremstvu John Svitalski in Mary Prezinkowski je prišel mali Walter John Prezinkowski v cerkev h krstu. Mati je Slovenka in se je pisala Gričar pred zakonom. Mali James Sedlak si je pa izvolil za botre strica Ignac Mauer in Heleno Zagata. Njegova mati je bila Jerica Mauer pred zakonom. Vsem skupaj naše čestitke.

"Črički" bodo peli

Mladinski zbor "Črički" ima v nedeljo zelo lep in zanimiv koncert. Zapeli bodo več novih in zelo lepih pesmi. Črički vabijo vse svoje prijatelje in vse druge, katerim je slovenska pesem ljuba, na ta koncert. Pod vodstvom g. Ivana Zornana bo zbor gotovo dal več kot pravično mero za malo vstopnino. Vabljeni ste vsi.

"Kanarčki"

Drugi naš mladinski zbor pod vodstvom g. L. Semeta je priredil zadnjo nedeljo zelo lepo spevoigro v dvorani na Prince Ave. Obljubili so nam, da pridejo enkrat tudi doli v tukajšnjo dvorano ponoviti zelo zanimivo igrice, kakor hitro bo mogoče, kar bo skoraj gotovo šele po novem letu. Škoda bi bilo, da vidi to igrice le par sto ljudi. Prav zelo nas bo veselilo jih slišati tudi tukaj zlasti, ker bodo igrali in peli v cerkveno korist.

Tako se govori

Oni dan je prišel Frank Snyder Jr. in nam povedal, da je obljubil kupiti, če dobi delo v American Steel and Wire Co., tisoč opek. No, France je delo dobil in sedaj komaj čaka, da prejme prvo "pedo," da bo kupil tisoč opek za novo cerkev. Tako se govori. Naši mladi se morajo zanimati za to podvzetje, saj ga bodo oni rabili več kot pa mi starejši. Come on, boys and girls! Who is next?!

Klopi za novo cerkev

En površni proračun pravi, da bodo stale klopi za novo cerkev nekaj preko treh tisočev. Natančni proračun šele dobimo v kratkem. Potem pa bomo videli, ali bomo zadosti mojih dejati notri ali pa bomo morali kar sedanje porabiti za nekaj časa. V novi cerkvi bo samo dve vrsti klopi, zato stare ne pašejo.

Prilike za bazar

Vse priprave za bazar gredo redno svojo pot. Bazar se bo vršil od 22. novembra pa do 26. vključno. Nekaj lepih daril so nam že prinesli marljivi ljudje. Ves čas našega bazarja bo kakor starokrajski semenj. Vse polno lepih reči bo na razstavi in vse skupaj se bo vršilo v obliki praznjenja. Vsak dan bo odano "posebno darilo," ki bo vredno najmanj deset dolarjev. Vsak večer se bo vršila tudi kaka posebnost, kaka predstava, ali show. V par besedah povedano, to ne bo navaden bazar, to bo ena sama pet dni trajajoča zabava. Povabite svoje prijatelje in znanke, na to zabavo od 22. pa do 26. novembra. V sredo, prvi večer, bo za posebno darilo veliki puran, poploma zastoj. Pri vstopu v dvorano dobite svojo številko in izmed tistih bo ena zadela purana.

Šola je imela "Open House"

V sredo je imela šola sv. Lovrenca takozvani "open house." To se pravi, ljudje so povabljeni, da pridejo v šolo in vidijo, kako se otroci učijo. Vidijo pa tam tudi izdelke otrok, razne pisave, rizbe itd. Ob takih prilikah bi se moralo pokazati več zanimanja. Starši zelo veliko lahko storijo za šolo, samo s tem, da kažejo zanimanje za otroški napredek; samo, da jih povprašajo večkrat, kako je v šoli, kaj in kako se učijo, zlasti pa naj starši dobro pogledajo na mesečno spričevalo svojih otrok. Takrat ni zadosti, da se samo podpišeš na spričevalo. Pogledaj po kartici na razne predmete in na izkazilo, ki ga ima zanj ali ženji. Prav tako bi morale matere biti navzoče na sejah PTA. Tam se lahko da sugestije, tam se lahko govori z učiteljicami in se povpraša, kako in kaj in zakaj to in ono. Starši, zanimajte se za šolo in napredek otrok v šoli. S tem daste moralno pomoč šoli, otrokom pa spodbudite ambicije, da bodo marljivi in ukaželjni.

Kdo je zgubil prstan?

Precej dober moški prstan se je našel v cerkvi zadnjo nedeljo. Kdor je kaj takega zgubil, naj se zgleda v župnišču ali pa po maši v zakristiji.

Bolezen

Štautiharjeva mati so nevarno zboleli. Mati so že precej v letih, zato je bolezen tem bolj nevarna. Vsekako pa upamo, da jo bodo zmagali in prav kmalu prišli na noge. Blizu 80 let stara, pa jim ni bilo prav nič iti peš od Franka do Johna, to so njeni sinovi, kar bo nekako dve mljii in pol dalje, ali pa tri četrt ure hoda za mladega človeka.

Tudi Mrs. George Hunter iz Brooklyna je še vedno na bolniški postelji, kot posledica težke operacije. Mrs. Anton Gross, na Union Ave. se je morala sprijazniti s posteljo, četudi ne rada. In tako gre ta storija naprej. Vsem bolnim želimo skorajšnega popolnega zdravlja.

Najtežje je prizadet Frank Magdalenc, st. kateremu so morali vzeti eno oko. V bolnici je in veliko trpi. Nesreča velika; tolažba v Bogu in nikjer drugje. Upamo, da se prav kmalu vrne zdrav kolikor mogoče, na svoj dom.

Ne pozabite na koncert naših "Čričkov" v nedeljo.

—V Westnovi tovarni v Celliju je zgrabil pri delu stroj za roko 19-letnega delavca Jagodiča Stanka in mu zdrobil prste.

MALI OGLASI

Dobra kapljica in klobase!

K temu naslovu bi lahko marsikaj dodali, ampak ker pri nas prodajamo samo klobase, bomo ostali kar pri tej dobri jestvini. Torej kdor sebi privoščiti kaj dobrega, vsak tisti naj pride k nam po naše okusne klobase, katere so najboljše kar se sploh dajo narediti. Prodajamo sveže riževe in krvave po 5c komad ali šest za kvoder. To je jed, ki je jed!

Suhe mesene klobase pa ne dobite prav nikjer boljše kot pri nas in tudi ne po nižji ceni. Pridite k nam po suhe mesene klobase in boste gotovo zadovoljni.

Potem vam nudimo nizke cene tudi na drugem mesu in še posebno nizke cene imamo na Pork chops (seven rib end) ft. 15c. Pork solden za pečenje, ft. 14 1/2c. Se toplo priporočamo

Matt Križman
678 E. 185th St.
1132 E. 71st St.

SPECIALS

FRIDAY — SATURDAY

Maxwell House or Don Dee Coffee, 1 lb can 26c
Pure Strawberry Preserves, 2 lb Jar . . . 25c
Pork and Beans, 4 lb. cans 19c
Matches, 6 boxes 15c
P and G Soap, 5 bars 17c
Soap Chips, 5 lb box . . . 27c
Campbell's Vegetable Soup, 3 cans 25c

SPECH FOOD STORE

1100 E. 63rd St.

VINSKA KRSTIJA!

V soboto 11. novembra bo pri nas vinska krstija, na katero vas vse prav prijazno vabimo. Za prigrizek bodo fine domače klobase in kislo zelje. Igrala bo izvrstna godba. Pridite, se boste dobro imeli.

Rudy Božeglav
1125 E. 60th St.

Dobre klobase

Riževe in krvave, 6 komadov za 25 centov. Tudi mesene so zelo okusne. Od zdaj naprej jih dobite vsak dan. Se priporočamo za klube, društva in veselice, da bi jih pri nas naročili, ker damo cenejše, če jih več skupaj vzamete. Se priporočamo. Postrežba točna. Pošljemo tudi po pošti.

Viktor in Josephine Kosic
951 E. 69th St.

Delo dobi

dekle, stara nad 21 let za "waitress" v restavrantu. Dobra plača. Ob nedeljah prosto. Naslov se dobi v uradu tega lista. (263)

Odda se

2 ali 3 sobe, opremljene, s kuhinjo; vse udobnosti; prost vhod. Ali se pa oddajo spalne sobe posameznikom; ali se pa prodaja pohištvo za 3 sobe. — Vprašajte na 1249 E. 67th St. Druga hiša od Edna Ave. (265)

Podprajte slovenske trgovce!

Lepa prilika!

Proda se 1937 Dodge avto, 4-door Sedan, v prvovrstnem stanju, ima grelec (heater) in defroster; cena \$475. Pokličite POTomac 0086, ali pa FAirmount 8367. (164)

PRI NAS DOBITE

najboljše domače suhe klobase po 30c funt, sveže vampe po 12c funt, pork chops 20c funt, jetrne in krvave klobase po 6c vsaka, domače kislo zelje po 6c funt, svinjske ledice, srca in jetra po 16c funt, domače sveže klobase po 24c funt. Se vljudno priporočam vsem gospodinjam,

ANTON OGRINC
6414 St. Clair Ave.

PEČI NA PREMOK

(Coal Heaters) najnižje cene; kupite sedaj pri ZAVASKY'S HARDWARE 6011 St. Clair Ave. Tel. ENdicott 5141. Dopeljemo in inštaliramo zastoj. (Nov. 10. 13. 15. 17. 18.)

VABILO NA KRSTIJO!

Prijazno vas vabimo na krstijo mošta. Postregli bomo z zajčjo in gosjo večerjo, pa z dobrim pivom in vinom. Za zabavo bo igrala Kalistrova godba. Se vam toplo priporočamo za obilen obisk.

Frank in Ana Kovačič
4121 St. Clair Ave.

PRI NAS

1. Lahko plačate račune za plin, vodo in elektriko.
2. Izdajamo licence za lov in ribolov.
3. Javni notar.
4. Izdajamo Money Ordre vsak čas.

MANDEL DRUG

15702 Waterloo Rd. KE 0031

Domača debela repa

za ribati, se dobi pri Matt Mavko, Dock Rd., Madison, Ohio. Če pišete karto, vam pripeljemo na dom. Dobi se tudi pri Frank Žnidaršiču, 724 E. 157 St. (265)

Odda se stanovanje

3 sobe, kopalnice, klet, podstrežje. Vprašajte na 1018 E. 66th Place. (264)

KUPUJTE PRI ANŽLOVARJU

Začnite s svojim božičnim nakupovanjem. Pridite k nam in si oglejte krasno zalogo daril. Okoristite se z našim "Will Call." Za mal depozit bomo shranili katerekoli darilo želite.

Matere, pridite k nam s svojimi družinami in si oglejte našo popolno zalogo ženskih sukenj in klobukov; swilkenih in bombaževih oblek; jopičev in vseh vrst spodnje obleke. Enako tudi otroške suknje, obleke, klobuke in jopiče, lumberjacks za moške, sweatre, srajce in spodnja obleka. Lumberjacks za dečke, sweatre, srajce in spodnje perilo. Pridite in oglejte si sami.

ANZLOVAR'S
vogal 62 in St. Clair Ave.

(Nov. 10. 17)

MOŠT!

Concord, sod \$12.00
Belo, sod 18.00
Pol belo, pol concord 15.00
Sodi od žganja 1.50
Mošt in grozdje iz Geneva, O.
Točna in poštena postrežba.

Joseph Cohodas
1052 E. 62nd St.
HEnderson 9309

(263)

Delo dobi

dekle, stara nad 21 let in ki je navajena dela v restavrantu. Naslov se izve v uradu tega lista. (263)

Frank Klemenčič

1051 ADDISON ROAD
Barvar in dekorator
HEnderson 7757

ZA DOBRO PLUMBINGO IN GRETJE POKLIČITE

A. J. Budnick & CO.

PLUMBING & HEATING
7207 St. Clair Ave.
Tel. HEnderson 3289
976 E. 250th St.
Res. MUberry 1146

KENTUCKY STOCKER BEST FOR STOCKER USE \$7.75

ZELE COAL CO.

18320 Lanken Ave.
KENmore 2825.
PHILLIP ZELE, lastnik.

Še se dobi prve vrste GROZDJE MOŠT! in sodi po nizki ceni

TED MANDEL

20171 Nicholas Ave.
vogal E. 200th St.
Tel. KENmore 3445

FR. MIHČIČ CAFE

7202 ST. CLAIR AVENUE
ENdicott 9359
Night Club

5% pivo, vino, žganje in dober prigrizek. Se priporočamo za obisk. Odprto do 2:30 zjutraj

Oblak Furniture Co.

TRGOVINA S POHIŠTVOM
Pohištvo in vse potrebščine za dom
6812 ST. CLAIR AVE.
HEnderson 2978

TREBUŠNE PASOVE IN ELASTICNE NOGAVICE

imamo v polni zalogi. Pošljamo tudi po pošti.

MANDEL DRUG CO.
15702 Waterloo Rd., Cleveland, O.

MAYTAG PRALNI STROJ

Illuminat čebur: po nižjih cenah. Prenovljene Maytag pralne stroje dobite od \$29.95 naprej.

NORWOOD APPLIANCE and FURNITURE

6104 St. Clair Ave.
819 E. 185th St.



ZAKRAJSEK FUNERAL HOME, Inc.
6016 St. Clair Ave.
Telefon: ENdicott 3113

Ignac Slapnik, st.

CVETLIČAR
6102 ST. CLAIR AVE.
HEnderson 1128



Posebnosti za Zakvalni dan!

Kompleten permanent wave za šolske deklice samo \$2.00
Naš znanstveni "facials" tako nizko kot.....75c
Dogovorite se za sestanek zgodaj s tem, da pokličete našo novo telefonsko številko ENdicott 1590

BOHAR'S BEAUTY & BARBER SHOP
6023 St. Clair Avenue

VABILO NA

PLESNO VESELICO

katero priredi

žensko podporno društvo Collinwood Hive
št. 283 (The Maccabees)

NA MARTINOVO SOBOTO 11. NOVEMBRA 1939

V SLOV. DEL. DOMU NA WATERLOO RD.

Igral bo Trebar orkester. Vstopnina 25 centov
Občinstvo in članstvo je prijazno vabljeni, da se udeleži.
ODBOR

F. H. A. in REGULARNA BANČNA VKNJIZNA POSOJILA

Nizke cene

Privlačna odplačila

Točna postrežba

Nič bonusa ali komišna

The Cleveland Trust Company

48 pripravnih bančnih uradov

Posebnosti za petek in soboto!

10. in 11. novembra

SLADKOR, 10 ft. . . 55c	GRAPEFRUIT, vsak . 4c
BUTTER, ft. 29c	MAKARONI IN ŠPA-GETI, 2 ft. 15c
SVEŽA ZMELJENA KAVA, ft. 15c	KORUZNA MOKA, 3 ft. 10c
2 veliki kanti 13c	NAVY FIŽOL, 2 ft. . . 9c
PILLSBURY MOKA, 24 1/2 vreča 85c	PALMOLIVE ALI LUX SOAP, 3 kosi 16c
GOLD MEDAL MOKA, 24 1/2 vreča 87c	MOTHERS OATS, 2 pk. 15c
CALIFORNIA GROZDJE, ft. 5c	PORK & BEANS, 1 ft. kante vsaka . . 5c
GLAVNATA SOLATA, glava 5c	VES 5C TOBAK 4c
KROMPIR, 2 funta . . 5c	VES 10C TOBAK . . . 8c
	CIGARETE, paket . 14c

Se priporočamo

GORENC'S DELIKATESNA TRGOVINA
7508 St. Clair Avenue ENdicott 9186
Dovažamo zastoj

VAŽNO NAZNANILO

Da smo izposlovali zanesljivo zvezo v Evropi glede denarnih naročil. Da so pošiljave garantirane in točno izplačane po dnevnih cenah. Da damo cenjenim rojakom priložnost razveseliti svoje v domovini. Da se z darovi za božične praznike zaupno obrnete na domačo tvrdo.

STEVE PIRNAT CO.

6121 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio.

SLOVENSKO PODJETJE BLISS ROAD COAL & SUPPLY CO.

Najboljši premog in drva. Pokličite KENmore 0808 22290 ST. CLAIR AVE.

MAR-KET COAL CO.

1261 Marquette Rd ENdicott 1588
FIN PREMOK!
Točna postrežba!
Frank J. Climperman
A. M. Klemencic, Secy

VABILO NA PLESNO VESELICO

DRUŠTVO SLOVENEK ŠT. 1 SDZ

NA MARTINOVO SOBOTO 11. NOVEMBRA 1939

V SND NA ST. CLAIR AVE.

Pričetek ob osmih zvečer. Vstopnina 25 centov
IGRA SUNNY RAY ORKESTER

